



Председатель ОВЦС направил главам иностранных государств, государственным и общественным деятелям в дальнем зарубежье поздравления с Рождеством Христовым и Новолетием

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил поздравительные послания Королеве Великобритании и Северной Ирландии Елизавете II, Королю Испании Филиппу VI, Князю Лихтенштейна Хансу-Адаму II, Президенту Колумбии Хуану Мануэлю Сантосу Кальдерону, Президенту Польши Брониславу Коморовскому, Президенту Сербии Томиславу Николичу, Президенту Австрии Хайнцу Фишеру, Федеральному канцлеру Германии Ангеле Меркель, Принцу Георгу Фридриху Прусскому и другим.

Ниже приводится текст поздравления.

Примите мои сердечные поздравления с великим праздником Рождества Христова и Новолетием.

Таинство Боговоплощения, открывшее путь к спасению человеческого рода, было и остается вдохновляющим символом надежды, «ибо Сын Человеческий пришел взыскать и спасти погибшее» (Лк. 19, 10).

Разделяя радость о пришедшем в мир Спасителе, все христиане черпают в Его подвиге силы для жизни в любви к ближним и дальним. Поныне христианская проповедь не потеряла способности побуждать людей к обновлению своей частной и общественной жизни, а Церковь Христова – подавать им необходимые для этого силы.

В эти светлые дни желаю Вам крепкого здоровья, помощи Божией и успехов в благих трудах.

С уважением,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**